



本刊名譽社長

章嘉大師當選主席

提出有關佛教議案

（本刊臺北訊）第一屆國民大會第二次會議，業於二月十九日在臺北隆重揭幕，先開預備會，並選舉大會主席團，各單位及十人運籌候選人，共有一百四十餘代表參加競選，本刊名譽社長章嘉大師，代表西藏參加競選。二月廿四日經全體代表投票選舉結果計有章嘉等八十五人當選為大會主席。

（又悉）國大秘書處於二月廿四日收到章嘉、李基鴻等七十六人提：

本刊代售

- 一、雲門山志十元
- 一、菩提心影十元
- 一、佛學常識課本二元五角

「為修正監督寺廟條例，為保護寺廟條例，咨請政府依第一屆國民大會第一次決議案，從速送立法院審議修正公布」

大陸到處血腥遍野

人間地獄等解倒懸

義士王文光致函本刊建議組織佛教青年會

（本刊悉）楊梅義士村三支隊卅一大隊三中队一區隊二分隊王文光義士，於上月二十八日致函本刊主編，及本刊社董孫張清揚居士，茲將其來函節錄於后：

「親愛的斐師兄道鑒：大陸淪陷後，一切都變了樣，與過去大不相同了，大小街巷四圍蕭條，暮氣沉沉的慘景無法可言了！萬惡的魔

案。又章嘉等六十九人提：「請咨政府將前日人住持之寺廟會堂財產法物交還各宗教團體，依寺廟條例處理」案。

他們每天盼望政府去解救他們脫離苦海深淵，與我們盼望祖國回臺灣一樣。共匪一點人性沒有的，倫理、道德、宗教一切都毀滅完了！大陸的人民是無法再生存下去了。只好坐地等死，或起來與他作生死的鬥爭和拚命！因此我們受不了共匪的壓迫、奴役、欺騙等慘痛的苦境，所以才找機會投奔聯軍，享受自由空氣，定要消滅匪魔，才能永久生存，才能建設新中國新佛教，創造新道路，為下一代去謀福利！所以我在一個黑夜的晚上，投奔聯軍，來到聯合國以後，一切都使我很慶幸，並且還有各種文化功課活動，與各種宗教的信仰！而我們的佛教，也在其列。所以我們信仰佛教的人，高興得不得了！大家都去信仰佛教，親近法師，他老人家非常慈悲的愛我們，給我們講佛教的救世方法，或教授英文課、美術音樂繪畫佛像等科目，他個人兼任三個聯隊的佛教佈教師，或其他工作，他老人家非常辛苦，為了眾生，不辭勞苦的服務，這種慈愛救人的精神，真值得我們每位信徒萬分的

崇敬和效法！在我們三個聯隊的佛教，由他老人家指導訓練，大家都很崇敬他，他老人家的慈心感召，這也是我佛的真心，永流人間，寶貴人間！我們雖在戰俘營，生活行動等於在外面一樣，由各位教友師兄們給我們贈送各種佛教刊物和報紙的文化精神食糧，使我們獲益不少！並且還寫信來安慰我們，支持我們，使我們深深的感謝不已！我們這次能夠回到祖國的懷抱，能夠見到師兄和諸位教友，不怕一切艱困，來支持我們，援助我們，這是你們愛國、愛教的熱誠！使我們十二萬分的敬佩！並且還看到師兄為國為教不辭勞苦的犧牲精神，努力弘揚佛教，改進推行佛教！對人群，社會服務的精神，使我回國後徒效法佩服這種崇高精神！

另外我們還有對自由中國的最高佛教會將來反攻大陸收復國土後復興佛教的各種推行政策，如何的辦理，如何的推行，如教政，教憲，僧俗人事制度，外交，教育，弘法佈教，人事訓練，佛教青年會，佛教女青年會之組織，社會服務組織等計劃，是我們當前復興佛教的最重要任務，是反攻大陸整理大陸佛教的第一要務！不知最高佛教當局，是否在進行這些復興佛教的中心事業？因為我們完全不明瞭，不過我們愛佛教，所以提出來請問！寫到這兒實是我們為了佛教的進步推行才請問，請諸位師兄教友不要誤會我愛佛教的意思！並請特別原諒！希望斐師兄和最高當局導師們詳細告訴我們知道新佛教的進步情形！這是我等唯一的希望！我們再一個希望最高佛教當局，組織中國佛教青年會，佛教女青年會，多為人群社會謀福利，多為佛教宣揚！不管是音樂、美術、電影、文化、演講、這些都是我們青年佛教徒宣教的再生資糧！

我們這次回到祖國懷抱，承蒙各位導師教友們歡迎慰問，講些寶貴的救國救教的真理，感動淚下！敬佩諸位導師教友們的感化，使我等向諸位導師教友崇高精神致敬！寫得不好請師兄多多指示！敬祝斐師兄身體健康法輪轉轉！小師弟王文光頂禮二月二十七日寫於楊梅義士村（因我以前姓王故已改陳為王）

